

小营员夏令营成长日记

士别三日当刮目相看

我的营地我做主



他们调皮捣蛋,但他们也聪明善良,或许他们有的还曾“离经叛道”。通过夏令营的历练,相信他们有了太多的改变,夏令营的营地生活因此将会成为他们人生中一笔宝贵的精神财富。下面就让我们来看看小营员们的日记,了解他们在夏令营的成长历程。

冯子欣

爸爸妈妈,我想你们了。我在夏令营里过得很开心,请你们放心。在这里,老师还给我们上了感恩教育课。回到家,我要帮妈妈洗衣服,给妈妈洗脚。爸爸妈妈,谢谢你们把我送到这里,我在这里和大家一起锻炼、成长,学到了很多在家和在学校都学不到的东西。

关亦博

今天,姚老师给我们讲了《孝经》,让我们知道孝顺是天经地义的事情。回到家,我不会再经常和爸爸妈妈顶嘴了,我要学会孝顺爸爸妈妈,回家给他们分担家务。

张昕怡

在夏令营的这几天,我都可以自己照顾自己了。我们在这练习拳法,进行了CS枪战,还知道了感恩。教官对我们也特别好,睡觉的时候,总能感觉到一双温暖的大手,帮我们盖好散乱的被子;就连每次吃饭,教官总是先给我们一个个盛好饭。教官,我真舍不得离开你。

孙珂婧

刚来到这的时候,我觉得这应该是一个有点恐怖的地方,但是在第一天我就结识了很多小伙伴,成为好友,我们一起“战斗”、生活、学习,六天时间过得真快,我想我真的舍不得我的战友、我的教官,还有我们的营地。在这里,我们一起放飞我们的梦想,共同成长,明年我一定还要来参加夏令营。

朱荟辛

夏令营的第一天,我们就开始站军姿了。

不许擦汗、不许挠痒、不许乱扭,要挺胸、收腹、抬头、手并紧,脚后跟并齐,脚尖打开60度。不一会儿,额头上就冒出了一层汗珠。但是大家的意志都很坚强,教官没说休息,所有的人都站着不动。(尚春辉整理)

温馨提示:

1.A计划:7月19日第四期开营、7月24日第五期开营、7月29日第六期开营(每期6天)。洛阳市记协小记者540元,洛报小记者690元,非小记者740元。

2.B计划:7月24日第三期开营(每期11天)。洛阳市记协小记者1050元,洛报小记者1200元,非小记者1250元。

3.适合对象:7岁~16岁在校中小学生。

4.医疗保障:洛阳市妇女儿童医疗保障中心名医随队同行。

5.总部报名地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室,还可就近选择各读者服务中心报名。

6.总部报名电话:63232410(双休日正常报名)。

连线小营员家长系列报道

一次军事文化夏令营究竟能给孩子带来哪些可喜的变化?请听家长们来电时那炙热的话语——

叠被子端洗脚水 小营员变化真是大

这次孩子回来的时候说亲身接触到了山林环境,真切地了解了大自然的神奇,许多他在家闻所未闻的动植物以及山林的生态环境都使他深深着迷。并且在回来以后自制能力提高了很多,居然学会了自己洗衣服、叠被子,说还要帮我们多做家务。

——营员杨佳澄的父母

因为是女孩子,害怕到那不适应,家人都很是不放心,回来后听她说起在夏令营的种种感受后我们那颗悬着的心总算是放下了。孩子说刚开始有点不习惯集体生活,但是在教官的帮助下,很快就融入其中,觉得很好玩,也了解了不少国学知识。孩子说特别喜欢教官,他们为人和善,在生活和训练上对孩子帮助很大。

——营员刘雨霏的父母

孩子深切地感受到了父母的艰辛。他们是抱着锻炼的心态去的,结果回来后明白了



更多东西。第一次告诉妈妈洗衣服辛苦了,懂得体谅大人,还知道给妈妈端洗脚水了!

——营员许景饶的父母

本来是想通过这次夏令营让孩子去玩两天就是了。但是没想到回来后真是大变样了,遇到问题不再是找大人,而是自己先想办法解决,能独立思考了。更重要的是以前总是在家抱着电脑,从来不运动。这次回来兴奋地讲述自己学了擒拿术,并说以后还要

好好练习呢。

——营员刘子轶的父母

孩子回来后给我感触最大的就是知道帮家里人干活了,还提到老师给他们讲了很多励志感人的故事,交了很多小伙伴。现在在家开始天天叠被子了,这是让我们没想到的。

——营员翁子琛的父母

编后:

一次夏令营,一次终生受益的经历。

听到家长们说孩子们对父母的辛苦有了更深刻的认识,学会了感恩,懂得了如何为人处事,树立了“自胜者强,强行者有志”的信念,让我们感到非常高兴。

赢在起跑线,成长在路上。

小记者们,还是让我们共同开始新一期的营地生活吧,一切会变得与众不同!

百家饺子宴 快乐在营地

7月9日中午11点,在2012小记者“和平使命”军事文化夏令营B计划所在的营地里,小营员们和各自的教官们一起围坐在一个大圆桌子旁,小营员们一个个神采飞扬,满心期待着今天自己动手的饺子宴。

在餐厅桌子上已经摆好了饺子馅、和好的面、擀面杖、盘子等各种必备物品。首先,由各教官给小营员们做示范,教他们包饺子的方法,小营员们都听得全神贯注。然后随着一

声哨响,小营员们开始自己动手啦,顿时饭店里热闹异常!

经过了将近一个小时的“紧张行动”,每个桌子上都收获满满。最后,所有的饺子统一被送进了厨房。而这些心灵手巧的小战士们在桌子旁,一边回味刚才的激动场景,一边等待着出锅的美味。

很快,小营员们就吃上了自己亲手包的饺子。“味道真是太好了,比家里包的还好吃



呢。我以后可以在爸爸妈妈面前露一手了!”大家脸上都洋溢着幸福的笑容。

(梁慧文/图)

决胜小升初 你准备好了吗

小记者“五至六年级全科培训班”火热招生

暑假不放松,开学很轻松。洛报集团小记者俱乐部特别推出“小记者五至六年级全科培训班暨小升初培训课程”,将对语文、英语和数学三科进行培训,在暑假期间全面提高小记者的学习成绩,减轻他们即将面对的升学压力。培训班内强大的专业团队和优秀的教师队伍,将为小记者和家长提供精细周到的教学服务。

五年级培训班,一学年分两期授课,附有独家内部讲义,夯实小升初基础。六年级培训班,一学年分两期授课,将给学子全面打造小升初知识体系,一起决胜小升初。

测试入班、测试分班、内部教材、专业讲师、讲练结合、冲刺名校。小记者五至六年级全科培训班暨小升初培训班将一流的

课程与师资、最全的名校招录信息第一时间提供给更多的洛阳学子,帮助大家走入理想中的名校,走进理想和智慧的人生。

凡参加入校测试学生,将入选名校档案库,可获得2013年名校报考推荐机会。小班授课,满额截止,详情咨询:62110660(涧西)63939039(西工)

图说新闻



7月15日,小记者洛南读者服务中心组织本辖区的小记者参观了河南地质博物馆。

夏令营优秀小营员名单:

- 赵翰青 李兆辰 薛周欣 肖子谦 张奕菲 赵家颖 任茜茜 牛婕宁 李婧媛 王紫柠 秦怡凡 王馨婷 王琦真 贾路瑶 周戈茗 张雨杉 拜思琦 耿沐璇 鲁子晗 宁亦婷 陈佳霖 福睿轩 袁佳乐 李宗阳 任星辰 赵诣 范存正 张泽卿 陈育锴 冯博文 张柏傲 秦恺丰 王靖杨 闫卓斐 范宇哲 李梓铨 杨佳澄 张子睿 胡逸霄 赵培铭 孔令哲 胡家豪 高卓远 严国睿 刘浩男 张晓轩 郭雨鑫 马铭哲 王智豪 赵世浩 陈树仁 易子翔 刘家傲 卢佳峻 杨清宇 于凯源

生日祝福

让彩虹编织你们的梦,让甜蜜围绕你们的笑,让幸福与你们如影随形。小记者们,祝你们生日快乐!希望在你们每一个成长的日子,都能开开心心,无忧无虑!

本月生日的小记者名单:

- 王思锐 郑嘉雯 郭子文 马俊哲 宗成达 吕莹

(请本月需要刊登生日祝福的小记者,把自己的姓名、出生年月日和小记者证号发至 woshixiao@126.com)

